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Снег мешками валит с неба,                                             
С дом стоят сугробы снега.
То бураны, то метели
На деревню налетели.
По ночам мороз силён, 
Днём капели слышен звон.
День прибавился заметно.
Ну, так что за месяц это?
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             Определение имени
                     
существительного

Часть речи :

* обозначает предмет, явление, событие;

* отвечает на вопросы кто? что?;

* имеет род  ( м.р., ж.р., с.р.);

* изменяется  по числам  ( ед.ч, мн.ч.),

по падежам.



        
 3 склонения 

     имени    

 существительного.



Как определить склонение имени 
существительного?
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снег

снегопад
снежинка

вьюгаметель
пурга

буран

пороша позёмка
снеговорот

снежная крупа
снежные вихри

снежная буря
изморозь

снежные хлопья

снежные заносы
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   Метель- 3 скл, снег – 2 скл., постель – 3 скл., 

пурга – 1 скл., мороз – 2 скл. .



 

 С неба звёзды падают, 
Лягут на поля. 
Пусть под ними 
скроется 
Чёрная земля. 
Много-много звёздочек 
Тонких, как стекло; 
Звёздочки холодные, 
А земле тепло! 
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1 скл.
метла
крыша
сосна
позёмка
водопад

2 скл.
сугроб
парус
метель

3 скл.
дорога
февраль
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Спасибо,за 
           урок!



           Используемые ресурсы:

1.http://fantasyflash.ru/wall/wall.ph
p?kont=winter&n=8.
2. http://images 
moifoto.ru/big/1/134/1951284mdd.j
pg?1233489560 .
3. Электронная энциклопедия 
«Википедия». 


